Zamawiajacy: Wielopole Skrzynskie, dnia 08.08.2023 .
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Wyjasnienia tresci
Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia

Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego pn: »Doposazenie strefy
aktywnosci w miejscowosci Wielopole Skrzyriskie poprzez zakup i montaz urzadzen
zabawowych oraz uporzadkowanie otaczajgcej zieleni” - oznaczonego symbolem:
RRz.271.28.2023.

Zamawiajacy informuje, ze w terminie okre$lonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy
z 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 poz. 1710 z pozn.
zm.) — dalej: ustawa Pzp, Wykonawcy zwrocili sie do Zamawiajacego z wnioskiem
0 wyjasnienie tresci SWZ.

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, Zamawiajacy przekazuje Wykonawcom
ubiegajacym si¢ o przedmiotowe zamowienie tre$é zapytan do Specyfikacji Warunkow
Zamowienia wraz z wyjasnieniami Zamawiajgcego:

Pytanie 1.

W zatgczniku nr 6 Formularz cenowy punkt 3 Zestaw zabawowy w opisie parametréw
technicznych Minimalne wymiary urzadzenia szeroko$é: 5,57m x 9,31 m, wysokosé 2,3 m.
Maksymalne wymiary ze wzgledu na dostepna powierzchnie terenu: 12 m x 14 m, wysokos¢
6,5 m Czy zamawiajgcy dopuszcza urzadzenie o wymiarach 790x1011cm wysokos¢ 510 cm,
wymiary strefy bezpieczenstwa 1361x1190cm

Odpowiedz 1:

Tak. Ograniczenia wprowadzono z uwagi na dostepno$¢ powierzchni dziatki. Wymiary strefy
bezpieczenstwa dopuszczone w przetargu 12 m x 14 m (1200 cm x 1400 cm) pozwalajg na
umieszczenie urzadzenia o wymagane;j strefie bezpieczenstwa 1361x 1190 cm.

Pytanie 2.

W zatgczniku nr 6 Formularz cenowy punkt 3 Zestaw zabawowy w opisie parametréw
technicznych jest informacja, ze zestaw zabawowy zawiera minimum 6 platform
kwadratowych. Czy zamawiajgcy dopuszcza aby zestaw zabawowy skladat sie z 3 platform
kwadratowych i 6 platform tréjkatnych?

Odpowiedz 2:

Tak, Zamawiajgcy dopuszcza zmiane ksztattu platform, wymagane jest jednak zachowanie
liczby platform - minimum 6 sztuk.

Pytanie 3.

W zatgczniku nr 6 Formularz cenowy punkt 2 Zestaw zabawowy sportowy Minimalne wymiary
urzadzenia 6,51 m x 3,31m, wysoko$¢ 2 m. Maksymalne wymiary urzadzenia z uwagi na
dostgpna powierzchni¢ terenu 11,2 m x 16 m wysoko$é max. 2,6 m. Czy zamawiajgcy
dopuszcza urzgdzenie o wymiarach 685,5x830 cm wysoko$é 320 cm, wymiary strefy
bezpieczenstwa 1230x1095,5cm?

Odpowiedz 3.

Tak. Ograniczenia wprowadzono z uwagi na dostepno$é powierzchni dziatki. Wymiary strefy
bezpieczenstwa dopuszczone w przetargu 11,2m x 16 m (1120 cm x 1600 cm) pozwalaja na
umieszczenie urzgdzenia o wymaganej strefie bezpieczenstwa 1230x 1095,5 cm.



Pytanie 4.

Zamowienie jest podzielone na dwie czesci, czy Zamawiajgcy moze ztozy¢ ofertg na jedng
cze$c¢ czy musi na dwie?

Odpowiedz 4.

Zgodnie z zapisami SWZ - rozdziat IV pkt 1 — Zamawiajagcy dopuszcza zilozenie ofert
czesciowych. Zamawiajacy nie jest zobligowany do ztozenia oferty na obie czgsci.

Pytanie 5.

W zatgcznikach do postepowania nie ma przedmiaru ani informaciji jaki jest zakres prac do
wykonania, prosimy o przestanie zakresu prac jaki ma by¢ wykonany przy realizacji zadania.
Odpowiedz 5.

Zgodnie z zapisami SWZ - rozdziat || pkt 4 — przedmiotem zaméwienia jest dostawa i montaz
urzadzerr zabawowych. Na chwile obecng Zamawiajgcy nie przewiduje koniecznosci
wykonania zadnych innych prac zwigzanych z realizacjg zadania.
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